

激情巨石山 欢乐篷友会

——中国·巨石山第三届帐篷节暨状元祈福会

满天的星光,怡人的芳香,初夏的青草味伴着大自然的天籁之音,到哪里去拥抱这份返璞归真的自然风情,同时又兼具时尚魅力?如果你还不知道去哪去寻找这份恬静,巨石山第三届帐篷节可以帮你实现这个心愿!

中国·巨石山第三届帐篷节暨状元祈福会5月19日在安庆正式拉开帷幕,6月3日闭幕。跨越15天的欢乐嘉年华,十大主题活动,贯穿帐篷节,更有神秘大奖等你来挑战,每天不一样的精彩,HIGH翻天!

篷友会(搭帐篷比赛)

帐篷谁不会搭,但是又快又好你能做得到吗?巨石山第三届帐篷节等你来挑战!如果你是户外达人,就不要错过今年的帐篷节,让你的巧手为我们展示最精美的帐篷吧!

龙宫寻宝

九曲十八弯,都不足以形容龙宫的幽深曲折。深不可测的龙宫,奇珍亦无数,你有勇气独闯龙宫吗?那么宝贝就是你的了!

状元祈福

安庆巨石山地区自古便有“五里三进士,隔河两状元”这一说法。位于巨石山织女峰下,两块山石耸立相合,形成门洞,洞内宽阔平坦,此洞就是“状元书屋”。对于即将参加中高考的莘莘学子来说,来巨石山“拜状元,中状元”是最适合不过的了!

踏瀑戏水

励志谷纵深1.2公里、落差200米,急流、怪石、瀑布、巨树等构成了一个令人热血沸腾、几欲

征服的神秘地带。穿上草鞋,戴着头盔,溯溪而上,其间急流险滩、深潭飞瀑,纵使你酷爱运动、身法矫健,十八般武艺集于一身,也不一定能穿越这重重阻隔,如果不信,那就来试试吧。

CS野战赛

CS之战集结号已经吹响,队友正在招募中……如果你酷爱CS,那么你还在犹豫什么,这里有最齐全的装备等你来挑战!亲,你的战友叫你来巨石山打CS!

射箭英雄会

回望《射雕英雄传》,郭靖弯弓射大雕,一箭双雕成就一世英名。今有巨石山射箭英雄会,汇聚天下英才同游一地,比箭试高低。如果CS野战还未能让你玩得尽兴,那么射箭英雄会一定能让你找到前所未有的成就感!

黄梅戏达人秀

“树上的鸟儿成双对……”一曲《天仙配》黄梅调家喻户晓,唱的好与不好,闲来无事都会哼上两句,唱的好的更想能够找更好的PK一下!黄梅戏达人秀给你一

展歌喉的机会,严凤英大舞台,天仙配演绎广场,广大戏迷同场竞技,同时还有专业老师指导哦!

篝火音乐盛宴

有人说,狂欢是一群人的寂寞。如果加点音乐,狂欢便不再是寂寞。篝火音乐盛宴,别样的狂欢,等你来加入!

免费帐篷露营

出外游玩就是要轻松,带那么多行李岂不是自寻苦恼!本次帐篷节巨石山景区为广大游客免费提供帐篷露营,为您省去出门带帐篷的苦恼,却依然享受露营的乐趣!帐篷节要的就是实惠!

温馨提示:1、巨石山一日游直通车,每周六7:00发班,148元/人。帐篷节期间,上述价格不变,更有以上十大精彩活动免费参与,游客到达景区后,根据当天公示的单项活动时间、地点报名。2、帐篷节活动期间,凡参加2012年中、高考的考生凭准考证和有效身份证明免费入园。全市各大旅行社均可报名

桐城活海喜迎第39届世界旅游小姐中国安徽总决赛

5月12日上午,“第39届世界旅游小姐中国安徽总决赛暨首届活海宝贝选拔赛”新闻发布会在合肥市浙商瑞雅国际酒店隆重举行,这标志着“第39届世界旅游小姐中国安徽总决赛”正式拉开帷幕,并将落户桐城活海欢乐水世界。

据了解,第39届世界旅游小姐中国安徽总决赛由世界旅游小姐协会主办,安徽省旅游局、桐城市人民政府等特别支持,合肥垄上行文化传媒有限公司承办,桐城仙龙湖旅游度假区·活海欢乐水世界独家冠名。

此外,本次赛事亮点很多,相关负责人表示:本次赛事不仅独具慧眼地将举办地选择在具有“中国文都”之称的安徽省桐城市,并选择在迅猛崛起的中国(桐城)仙龙湖度假区·活海欢乐水世界举办,将桐城的文化、美女和活海的美景聚焦一起,无疑是美丽和旅游的联姻,文化与文化的碰撞,向全球展示中国桐城乃至仙龙湖旅游度假区的旅游资源和独特魅力,拉动该区域的旅游产业大发展、大繁荣。

据悉,活海欢乐水世界,将于今年6月16日倾情钜献、盛大

开园,是华东地区规模最大的水上游乐目的地、亚洲首家魔幻水乐园,已引入八大世界级游乐设施、40多项水上娱乐设备。活海欢乐水世界包括激情水迪吧、疯狂滑梯区、疯狂活海、活海探秘等板块,以文都桐城深厚的文化底蕴为剧情设计源头,以疯狂活海—活海探秘为主线,将活海冲浪——活海漂流等游乐设施作为魔幻主题场景,让游客进入一片精彩绝伦的欢乐水世界中。

据景区负责人介绍,此次牵手第39届世界旅游小姐,借助世界旅游小姐比赛广泛的知名度和权威性,以及大赛选美活动和旅游文化紧密结合的特点,让更多的人认识活海、了解活海,从而来活海玩冲浪、看美女!同时,比赛中将选出“活海宝贝”作为活海的形象代言人,全方位展示活海的美丽与激情。

另外,此次活海还将同时举办“中国合肥·桐城活海龙虾节”,将合肥龙虾节引入桐城活海,让美女、美景、美味、美的旅游体验汇聚在一起,打造“龙年来仙龙湖,吃龙虾看龙女”的旅游盛况。

王珊珊



2012.6.16我在活海等你来开启诺亚方舟
欢乐水世界
亚洲大型魔幻水乐园

活海 LIVING SEA
中国·桐城

活海宝贝选拔赛

欢乐热线:400-799-8666 官方网站:www.livingsea.cn 魔幻水城 欢乐活海 更多精彩请@活海欢乐水世界

国家AAA级旅游景区 / 国家级野生白玉兰基地 / 黄梅戏大师严凤英的故乡 / 牛郎织女故事起源地



激情巨石山 欢乐篷友会
中国·巨石山第三届帐篷节暨状元祈福会

十大活动, 贯穿帐篷节, 每天不一样的精彩!

篷友会(搭帐篷比赛)	龙宫寻宝	状元祈福	踏瀑戏水	CS野战大赛
射箭英雄会	黄梅戏达人秀	龙年登山比赛	篝火音乐盛宴	免费帐篷露营

温馨提示:
1、帐篷节期间,十大精彩活动邀您免费参与,游客入园后现场报名,名额有限先到先得。
2、活动期间2012年中、高考的考生凭准考证和有效身份证明免费入园。
3、本活动最终解释权归安庆巨石山生态文化旅游区所有

网址:www.aqjss.com
更多精彩请@巨石山风景区

400-799-8666 地址:安庆市宜秀区罗岭镇巨石山 一日游直通车148元/人 各大旅行社均可报名